

ЗАТВЕРДЖУЮ  
Президент Спортивного комітету  
України

« 29 » 03 2019 р.

І.М. Шевляк

ЗАТВЕРДЖУЮ  
Президент ВГО «Спортивна  
студентська спілка України»  
Є. В. Імас

« 02 » 04 2019 р.

ЗАТВЕРДЖУЮ  
Голова Комітету з фізичного  
виховання та спорту Міністерства  
освіти і науки України

« 08 » 04 2019 р.  
В. Г. Стеценко

**РЕГЛАМЕНТ №42**  
**проведення всеукраїнського спортивного фестивалю**  
**«Всеукраїнські студентські ігри»**

**I. Цілі і завдання**

Всеукраїнський спортивний фестиваль «Всеукраїнські студентські ігри» (далі – Ігри) проводиться відповідно до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів України на 2019 рік з метою:

стимулювання розвитку фізичної культури та спорту у закладах вищої освіти (далі – ЗВО);

підготовки збірних команд і спортсменів до міжнародних змагань з неолімпійських видів спорту (дисциплін).

**II. Строки і місця проведення заходу**

Змагання Ігор проводяться з наступних видів спорту:

- спортивна аеробіка
  - спортивні танці
  - черліденг / чирданс
  - танцювальний спорт (брейкінг);
- (далі – Види спорту).

Ігри проводяться з 15 по 16 квітня 2019 року в місті Київ на спортивних майданчиках ЗВО.

**III. Організація та керівництво проведенням заходу**

Загальне керівництво проведенням Ігор здійснюється Спортивним комітетом України (далі – СКУ) спільно з ВГО «Спортивна студентська спілка України» та Комітетом з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України.

Безпосереднє проведення покладається на Головну суддівську колегію Ігор (далі – ГСК) і суддівські колегії з Видів спорту, затверджені СКУ за поданням федерацій з Видів спорту.

Відповідальність за підготовку і проведення змагань з Видів спорту несуть спортивні федерації, ЗВО та оргкомітети.

#### IV. Учасники заходу

До участі в Іграх допускаються збірні команди ЗВО Автономної Республіки Крим, областей, міст Києва та Севастополя (далі – території), не більше двох команд від території.

До складу збірних команд ЗВО територій допускаються студенти (курсанти) і аспіранти денної форми навчання, а також випускники зазначених навчальних закладів 2017/2018 років навчання.

До Ігор допускаються спортсмени 1991-2001 років народження крім спортивних танців та танцювального спорту.

До Ігор з спортивних танців допускаються вікові групи:

Молодь 2 – до 21 року,

Дорослі – до 28 років.

До складу команди з танцювального спорту входить чотири танцювальні пари:

дві пари вікової категорії «Молодь 2 – до 21 року» (одна пара – St, одна пара – La),

дві пари вікової категорії «Дорослі – до 28 років» (одна пара – St, одна пара – La).

До Ігор з танцювального спорту допускаються вікова група: молодь – 17 – 23 роки.

В Іграх дозволяється брати участь іноземним студентам.

#### V. Характер заходу та умови визначення першості

Змагання Ігор проводяться за чинними міжнародними та Всеукраїнськими правилами змагань з видів спорту, затверджених в установленому порядку.

Характер змагань визначення переможців Ігор визначається за видами спорту наступним чином:

##### Спортивна аеробіка

Змагання особисто-командні.

Особисті змагання проводяться в один етап – фінальні змагання з наступних видів програми:

трійки;

аеро денс (8 учасників);

аеро степ (8 учасників);

аеро фанк (8 учасників).

Командний залік визначається за сумою набраних очок учасниками кращих двох видів програми в особистих фінальних змаганнях.

##### Спортивні танці

Змагання особисто-командні та проводяться окремо з програм:

Стандартна програма (St):

Повільний вальс (W),

Танго (T),

Віденський вальс (V),

Повільний фокстрот (W),

Квікстеп (Q).

Латиноамериканська програма (Lat):

Ча-ча-ча (C),  
Самба (S),  
Румба (R),  
Пасадобль (P),  
Джайв (J).

Переможці визначаються згідно комп'ютерної програми «Скейтинг».

Командний залік визначається за сумою набраних очок усіма учасниками команди в особистих змаганнях.

### **Черліденг / чирданс**

Змагання особисто-командні.

Особисті змагання проводяться в один етап – фінальні змагання з наступних видів програми:

чирданс команда (5 – 16 учасників),  
помданс команда (5 – 16 учасників),  
чирданс шоу (5 – 16 учасників),  
чирданс дует (2 учасника),  
урбанданс (стрітданс) дует (2 учасника),  
помданс дует (2 учасника).

Командний залік визначається за сумою набраних очок учасниками усіх видів програми в особистих фінальних змаганнях.

### **Танцювальний спорт (брейкінг)**

Особисті змагання проводяться в один етап – фінальні змагання з виду програми: соло батли.

Переможці визначаються за загальним заліком балів у кожному батлі.

## **VI. Програма проведення змагань**

Програми проведення заходу з Видів спорту визначаються та доводяться до учасників відповідними Головними суддівськими колегіями.

## **VII. Безпека та підготовка місць проведення заходу**

Згідно з Постановою Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 року № 2025 “Про порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів”: відповідальність за підготовку спортивних споруд та дотримання правил безпеки під час проведення змагань покладається на власників спортивних споруд, директорів спортивних споруд та головних суддів змагань.

Не менше ніж за 4 години до початку Ігор з певного виду спорту складається акт про готовність спортивних споруд, який засвідчують представники організаторів, власник спортивної споруди директор спортивної споруди та головний суддя.

Невиконання вимог, передбачених цим пунктом, що може стати причиною виникнення надзвичайних обставин під час проведення змагань, тягне за собою відповідальність, передбачену законодавством України.

### **VIII. Нагородження переможців і призерів**

Спортсмени, що посіли 1-3 місця у змаганнях Ігор з Видів спорту нагороджуються дипломами та медалями.

Команди ЗВО, що посіли 1-3 місце в змаганнях Ігор з Видів спорту, нагороджуються командними кубками та дипломами.

Тренери команд, що посіли 1-3 місця у змаганнях Ігор з Видів спорту, нагороджуються дипломами.

ЗВО, що посіли 1-3 у загальнокомандному заліку з Видів спорту нагороджуються кубками та дипломами.

ЗВО, що посіли 1-3 місця в абсолютному заліку серед усіх ЗВО за всіма видами спорту нагороджуються кубками та дипломами.

### **IX. Умови фінансування заходу та матеріального забезпечення учасників**

Спортивний комітет України несе витрати на підготовку та проведення заходи, нагородження переможців і призерів, інші видатки.

Федерації з видів спорту несуть витрати на проживання та харчування суддів та обслуговуючого персоналу.

ЗВО несуть витрати на відрядження команд (проїзд до м. Київ і зворотно, добові в дорозі, витрати на проживання та харчування спортсменів і тренерів).

У випадку знаходження спонсорів чи меценатів можливе фінансування з інших джерел.

### **X. Медичне обслуговування та страхування учасників заходу**

Відповідно до "Положення про медичне забезпечення спортивних заходів", що затверджене наказом Міністерства охорони здоров'я України від 27.10.2008 № 614, медичне забезпечення спортивно-масових заходів здійснюється Українським центром спортивної медицини, обласними і міськими диспансерами, центрами незалежно від їх відомчої належності, відділеннями спортивної медицини лікувально-профілактичних закладів загальної мережі.

До медичного забезпечення змагань залучаються кваліфіковані медичні працівники. Присутність лікаря обов'язкова на змаганнях усіх рангів. Лікар входить до складу суддівської колегії на правах заступника головного судді. Усі його рішення в межах компетентності обов'язкові для учасників, суддів, організаторів змагань.

Лікар представляє в оргкомітет чи суддівську колегію план медичного забезпечення змагань, а також звіт після їх закінчення.

### **XI. Строки та порядок подання заявок на участь у заході**

Попередні заявки на участь у змаганнях Ігор подаються на Федерацію з виду спорту.

Тренер-представник команди в день приїзду подає до мандатної комісії з допуску такі документи:

- 1) іменну заявку, надруковану в двох примірниках (форма додається), завірену керівництвом ЗВО, відділенням (філією) Комітету та медичним закладом;
- 2) на кожного учасника подаються наступні документи:



- паспорт; студентський квиток; для випускників – копія диплома (завірена ЗВО); для аспіранта – копія трудової книжки (завірена ЗВО); документ, який підтверджує присвоєння спортивного розряду; страховий поліс;
- 3) технічну заявку;
- 4) довідку про присвоєння ідентифікаційного номера для спортсменів і тренерів

Цей регламент є офіційним викликом на змагання Ігор